
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 21 грудня 2022 р. № 1415 

Київ 

Деякі питання випуску облігацій внутрішньої державної  

позики з подальшим придбанням акцій додаткової емісії  

приватного акціонерного товариства “Українська фінансова  

житлова компанія” у 2022 році 

Відповідно до статті 32 Закону України “Про Державний бюджет 

України на 2022 рік” Кабінет Міністрів України постановляє:  

1. Міністерству фінансів з метою збільшення статутного капіталу 

приватного акціонерного товариства “Українська фінансова житлова 

компанія” здійснити до кінця 2022 року випуск облігацій внутрішньої 

державної позики в розмірі 30 000 000 000 гривень із строком  

погашення п’ять років та ставкою доходу на рівні 19,5 відсотка річних в 

обмін на акції додаткової емісії зазначеного товариства.  

2. Затвердити Порядок придбання акцій додаткової емісії приватного 

акціонерного товариства “Українська фінансова житлова компанія” в 

обмін на облігації внутрішньої державної позики у 2022 році, що 

додається.  

3. Міністерству економіки здійснити протягом поточного року 

придбання у державну власність акцій додаткової емісії приватного 

акціонерного товариства “Українська фінансова житлова компанія” в сумі 

30 000 000 000 гривень в обмін на облігації внутрішньої державної позики.  

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 67 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 21 грудня 2022 р. № 1415 

ПОРЯДОК  

придбання акцій додаткової емісії приватного акціонерного  

товариства “Українська фінансова житлова компанія” в обмін  

на облігації внутрішньої державної позики у 2022 році 

1. Цей Порядок визначає механізм придбання державою в особі 

Мінекономіки акцій додаткової емісії приватного акціонерного товариства 

“Українська фінансова житлова компанія” (далі — товариство) в обмін на 

облігації внутрішньої державної позики. 

2. Для придбання акцій додаткової емісії товариства Мінфін випускає 

та вносить до статутного капіталу товариства облігації внутрішньої 

державної позики на суму, що відповідає розміру, визначеному 

постановою Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2022 р. № 1415  

“Деякі питання випуску облігацій внутрішньої державної позики з 

подальшим придбанням акцій додаткової емісії приватного акціонерного 

товариства “Українська фінансова житлова компанія” у 2022 році”, 

шляхом їх зарахування на рахунок товариства.  

3. Товариство забезпечує зарахування прав на акції додаткової емісії, 

зазначені в пункті 2 цього Порядку, у власність держави в особі 

Мінекономіки, а Мінфін зобов’язується оплатити акції додаткової емісії 

товариства облігаціями внутрішньої державної позики у розмірі, 

визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2022 р. 

№ 1415 “Деякі питання випуску облігацій внутрішньої державної позики з 

подальшим придбанням акцій додаткової емісії приватного акціонерного 

товариства “Українська фінансова житлова компанія” у 2022 році”.  

4. Мінекономіки відповідно до законодавства вживає заходів до 

оформлення корпоративних прав держави у статутному капіталі 

товариства та належного управління ними.  

_____________________ 


